
MOTOR 250 MAD MAX : GRUPO SEMICARTER
 

GRUPO SEMICARTER

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 TORNILLO

M6X40
166-B1667

2 TORNILLO
M6X40

166-B1667

3 MIRILLA
CHEQUEO
NIVEL DE
ACEITE

166-12426

4 RETEN 166-90304
5 PALANCA

DE EMBRA
GUE CON

EJE

166-2242A

6 O-RING 166-90101
7 RESORTE,

PALANCA
DE EMBRA

GUE

166-22427

8 PERNO 166-B0087
9 TAPA DE

CARTER
166-12421

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo semicarter45.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5716&virtuemart_category_id=1831&tmpl=component


MOTOR 250 MAD MAX : GRUPO SEMICARTER
 

Ref. Título Código
LADO EMB

RAGUE
10 VARILLA 166-14301

11 O-RING 166-90101
12 PERNO 166-91521
13 JUNTA,

TAPA DE
CARTER

LADO EMB
RAGUE

166-90206

14 TORNILLO
M6X40

166-B1667

15 TORNILLO
M6X40

166-B1667

16 TORNILLO
M6X40

166-B1667

17 TORNILLO
M6X40

166-B1667

18 TORNILLO
M6X12

166-B0081

19 PERNO 166-91521
20 O-RING 166-90101
21 TAPON,

VENTANA
PUESTA A

PUNTO

166-12303

22 166-92102

23 JUNTA,
TAPA

CARTER
LADO

VOLANTE

166-90204

24 TAPA
FRONTAL,

166-12301

25 CUBRE
PIÑON

166-12302

26 O-RING 166-90101
27 TAPA EST

AMPADA,
MARCA

166-12307

28 TORNILLO
M6X40

166-B1667

29 O-RING 166-90101
30 CUBRE SO

LENOIDE
DE

166-12308

 

 

 

                        2 / 3



MOTOR 250 MAD MAX : GRUPO SEMICARTER
 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

